

李嘉欣 愛兒排首位 老公降呢

百日宴全家帶頭捐款

香港文匯報訊(記者 李思穎) 大美人李嘉欣誕下小JM(Jayden Max)經過兩個多月的休息後,嘉欣昨日產後首次正式公開露面出席其代言護膚品牌的活動,期間暢談愛兒的可愛事,自言降任媽咪後已把兒子放在首位,老公許晉享「降呢」到次級,並透露因腎石問題在懷有BB時和產後合共接受過三次手術,幸現已無大礙。

■李嘉欣有一個BB已經好滿足,不刻意計劃再追。



老公降呢

李 嘉欣身穿紫色斜膊裙現身活動,身形和產前分別不大,容光煥發,她謙稱只是衣服的幫助,尚欠幾磅才回復產前體重,當問到嘉欣有否餵母乳時,她透露:「因懷有BB八個月時,做過一次大手術,近日又接受過兩次手術,故此醫生不建議餵人奶。因懷孕時過分補鈣而有腎石,當時在懷孕時期不能注射任何麻醉藥和照X光,唯有動手術接駁一條管到胃部,近兩個月亦做了兩次手術,主要是把該支管取走,腎石亦已經打碎清除,完全復原。」

嘉欣已定於下月19日為小JM舉行百日宴,屆時筵開20多席,同時也為兒子成立慈善基金,問到老爺

■嘉欣開心地表示兒子的樣子每日都不同。

和奶奶會否帶頭捐錢?嘉欣說:「當然會,我們都會帶頭捐,他們捐多少?」做善事不談銀碼,其實護膚品牌廣告商都有支持,加上兒子收到好多禮物也用不盡,當中最多是教學的東西,可以用到幾歲,我都覺得浪費,所以百日宴會呼籲賓客不要送禮,最好將錢捐到基金更有意義。」

樣子每日都不同

嘉欣又開心表示兒子的樣子每日都不同,現在似自己多一點。問到老公對她有否獎勵?嘉欣說:「我們生存不是談這些,大家只會珍惜對方,(老爺奶奶呢?)他們向來都有送禮物,平時都有買東西給我,(會否再追多個小朋友?)視乎上天安排,不是自己所能決定的,(有計劃便不設防?)不會刻意計劃,現時有一個BB已經好滿足,現時焦點放在BB身上,其他遲些再講。」嘉欣說到老公為人父後也有轉變,她謂:「他好緊張個仔,一個小生命要想很多將來的事,大家的話題也多了,我不會嘍仔醋,他緊張個仔也應該,(有BB後你是否在老公心目中降級?)我心目中個仔就升級,老公變了二號,始終Jayden是BB要照顧,而我在老公心目中相信仍有相當地位!」

周圍飛不捨兒子

早前嘉欣在微博指「小JM經常睡覺,被『麻麻』投訴,嘉欣解釋「麻麻」是媽媽意思,並非指「麻麻」,大家有所誤會,而且小JM經常都有跟麻麻見面的。嘉欣稍後將要周圍飛做代言工作及拍廣告,雖然她不捨得,但也要平衡;而BB便有老公、自己媽咪、姐姐和工人輪流湊。說到今年是嘉欣初為人母首個母親節,她表示沒有太大感覺,到時會陪伴自己的母親為先,畢竟小JM仍未懂事。



■李嘉欣身穿紫色斜膊裙現身活動,身形和產前分別不大。

窄巷追逐戲親身上陣 城城被割傷眼幸無大礙

香港文匯報訊(記者 黃佩麗) 由彭順執導、郭富城主演的電影《B+偵探》下月中上映,主角城城最近密佈宣傳,務求電影取得好成績,不過他的另一部電影《最愛》也差不多時間上映,出現自己打自己的情況,不過城城並不擔心有影響,反而覺得是新鮮的感受,更叫男士帶女朋友把兩部電影都看完,但問到他會否帶女朋友熊黛林看首映,他就只是笑着扯開話題。

歡迎男士帶女朋友欣賞

郭富城主演的電影《C+偵探》在07年上映時票房不俗,又得到該年的香港電影評論學會大獎,續集《B+偵探》遂於早前完工,並於下月中上映,由《C+》變《B+》,成績升一級,城城亦希望票房比前作更好,問到兩個故事可有不同?在戲中飾演半調子私家偵探的城城笑言《C+》有靈異的朋友幫忙查案,《B+》則還原基本步,靠自己分析在戲中發生的兇案,今次有很多內心戲之餘,陳探這角色亦比之前有喜劇感,同時又要做到怕醜不老練,是一個幾大的挑戰。

《C+》中有不少飛車追逐的驚險場面,《B+》同樣都有大場面,城城表示戲中有幕駕駛單車在窄巷中追逐,他不怕危險,堅持要親身上陣,幸好沒有發生意外。不過拍攝一場與兇手對打的戲份時就不慎受傷,被鐵藤割傷眼白部分,要即時去看醫生,他說:「拍戲受傷少不免,今次麻煩是傷在眼,好在醫生檢查之後沒有事,也不會有後遺症,所以檢查完之後我都即時回片場繼續拍。」

講到由《C+》變《B+》,下一步是否拍《A+》?城城直言很想,因為他很喜欢陳探,覺得他很可愛,而且陳探是一個私家偵探,有更多題材可以發揮。記者提議他不如把《A+》拍成笑片?城城大笑表示是好提議,但又不能夠太笑話,始終要以偵探為主,又說近期少偵探片,男士可帶女朋友入場欣賞。問他可會帶女朋友(熊黛林)去看首映?他笑吟吟地說:「女性朋友想看隨時歡迎,我專注在工作方面。(熊黛林都有拍劇,有沒有交流演戲心得?)無回應。」

■場地:合和中心 & the east



■郭富城拍攝一場與兇手對打的戲份受傷割傷眼白,要即時去看醫生。



■陳茵媺開陳豪名字即甜笑。

強調蕭正楠只是工作伙伴 陳茵媺認真對待陳豪戀情

香港文匯報訊(記者 黃佩麗) 陳茵媺昨日出席「Brother愛心百家布·祝福獻日本」籌款活動,並以露背百家布連身長裙示人,又即場以品牌的衣車示範縫製百家布,為日本災民籌款。陳茵媺認為百家布代表關心和愛,非常有意思。她覺得百家布是利用各家不要的布料重新裁衣,是一件很有意義和環保的事,而且今次製成的百家布將會送暖到日本,令災民有溫暖的感覺。

講到最近有周刊指拍到她與蕭正楠食東西,並與陳豪有三角戀,陳茵媺否認有與對方食東西,她說:「我們在《法證先鋒III》做情侶,但我不記得有拍過她食東西的場面,私下亦沒有拍過。(有沒有三角戀?) No, No, No, 不要嚇我,他是一個好好的工作伙伴,無這回事。」

又說最近開始拍攝《荃家福祿壽探案》,雖只是客串性質,但她很開心可以與汪明荃合作。陳茵媺早前被廖碧兒暗指是第三者,陳豪日前接受訪問時維護陳茵媺,並謂會請她食飯和道歉。問到陳豪是否已請了她食飯?她笑言還未,但有致電跟她說對不起。提到陳豪直言對她有好感?她甜甜笑表示Thank you,再問她對陳豪可有好奇?她說:「Thank you。(還要再考慮什麼才答應陳豪的追求?)他是一個好好的人,但我為人很認真,需要時間去想,不想拍拖。」

王君馨選港姐增EQ

香港文匯報訊(記者 黃佩麗) 應屆四位港姐陳庭欣、張秀文、莊思明和李雪瑩前晚與師姐周家蔚及王君馨現身尖沙咀,呼籲合資格的女士報名參加《2011香港小姐競選》,由於本地招募將於下周一截止,一眾靚女均鼓勵女士們要把握最後機會,吸引不少途人圍觀,甚至連黑人也來湊熱鬧,更豎起拇指讚好。

周家蔚和王君馨均以性感搶鏡,家蔚笑言不怕被人用眼睛非禮,因為當年選港姐時連泳衣也敢穿,而且她覺得露腰好過低胸。又說剛才在台上分享港姐感受時差點想哭,因想到同屆已有四個佳麗結了婚,她表示前晚才與謝詠珊吃過飯,對方也快做媽咪了,而自己仍在無綫工作。記者指她和男朋友洪天明的感情穩定,對方亦承諾會娶她,但家蔚就沒甚安全感地說:「只是半隻腳(踏入洪家)而已,我還有一隻腳在無綫,雖然我們對結婚有共識,但天明忙於工作,又經常不在港,所以婚事遲遲未能落實成事,不過我會體諒他,兩個人在一起就是要互相體諒扶持。」

至於低胸的王君馨表示已做足安全措施,她在台上分享感受時,就自爆曾被司儀陳百祥取笑,事緣於比賽前一日進行泳衣綵排時,當大會播放佳麗們的兒時照片,陳百祥竟揶揄她小時候比現在美,令她晚上回家後忍不住哭了出來,但亦因為這樣被揶揄挺過去,所以比賽當晚反而更放鬆,因而取得好成績。



■低胸的王君馨表示已做足安全措施。

呂良偉

上海不停做慈善



■呂良偉為雲南小學生募款重建學校。

香港文匯報訊(記者 章薊蘭 上海報導) 呂良偉連日來在上海馬不停蹄參加多個慈善活動,當被問及為何如此熱衷於慈善事業時,更是深情作答:「慈善是我基因中的一部分,是我個人價值觀的一部分。」

呂良偉先是在此行參加慈善節目《閃電星感動》,為雲南盈江崗勸中心小學的孩子們募款重建校舍。在雲南盈江地震中,崗勸中心小學幾乎全毀,全校師生至今仍居帳篷上課。這已經是他第三次來到《閃電星感動》,為公益事業貢獻一己之力,隨後又趕至由「觸動傳媒」主辦、面對出租車司機的慈善關懷活動,並親自為最受歡迎的前八強司機搭檔頒獎。

此外,呂良偉因在熱播電視劇《新水滸》中扮演「晁蓋」一角而征服諸多「水滸迷」,「晁蓋」重情重義的男人魅力被演繹的淋漓盡致。呂良偉在接受採訪時表示,他為「晁蓋」這個人物注入了江湖豪情,但同時亦強調男人細膩的情感,可以說獨具個人特色。

李小冉

轉型添「笑果」



香港文匯報訊(記者 時尚宇 北京報導) 《錢多多嫁人記》網羅了韓星人氣偶像朴海鎮、內地一線女星李小冉(見圖)、實力派硬漢邵兵等明星,該劇中,李小冉將一改以往「賢良淑德」的淑女形象,大膽轉型為一個率真、直爽,甚至透著一絲男孩子氣的黃金剩女,其大大咧咧的真性情配合全劇的輕喜劇風格,將為該劇平添不少「笑果」。李小冉坦言:「這個角色讓我興奮,充滿了戲劇衝突,還帶點喜劇元素,對我來說會是個全新的嘗試,希望不會令大家失望。」

李小冉表示朴海鎮這個韓國大男孩在片場帶給了她很多驚喜,而對於轉型之說,李小冉則笑稱,是否轉型還是觀眾說了算,對演員來說,不重複自己就很開心了。